

# 康庄东路将取消单向限行

4月1日起,原康庄东路单行道抓拍系统停止使用

本报菏泽3月28日讯(记者

崔如坤) 28日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局交警支队获悉,为方便广大市民出行,菏泽交警决定取消康庄东路(人民路至华英路)路段自东向西单行道,和康庄东路(人民路至振兴路)路段自西向东单行道。

据了解,菏泽市区康庄东路(人民路至华英路)于2015年9月21日改为单行道,于同年10月1日对违反禁行规定的机动车进行处罚。

今年3月15日,菏泽市公安局交警支队在人民康庄路口实行右进右出交通管制的基础

上,将康庄路(人民路至华英路)路段保留由东向西单行道,新增康庄路(人民路至振兴路)路段由西向东单行道,非机动车可以双向通行,在振兴路增设路段违停和逆行电子抓拍系统,根据原计划将于4月15日正式进行违法抓拍。

不过,此举引发众多菏泽市民尤其是周边小区居民的热议,针对交警部门的设置,不少业主提出意见和建议。

为切实方便市民出行,近日,菏泽市公安局交警支队通过两周时间的实地调研,走访附近居民和广泛听取市民出行

的意见和建议,同时组织专业人员对方案进行科学论证后,决定取消康庄东路(人民路至华英路)路段自东向西单行道,和康庄东路(人民路至振兴路)路段自西向东单行道。

“为咱菏泽交警的科学决策和精细管理点赞,取消单向限行之举,真是大大方便了附近众多小区居民的出行,也一定程度上缓解了这段道路拥堵不畅问题。”家住康庄东路水岸嘉苑小区的程先生高兴地说。

据悉,4月1日起,原康庄东路单行道抓拍系统停止使用,敬请驾驶员朋友注意。

## 为100余家经营户“洗澡”

菏泽对恒盛市场开展专项整治行动

本报菏泽3月28日讯(记者

周千清) 日前,菏泽市开发区市场监管局佃户屯市场监管所,对恒盛市场食品批发零售环节开展专项整治行动,严把食品流通安全环节,规范市场经营行为,助力菏泽创建食品安全城市活动。

菏泽市开发区恒盛市场是本地预包装食品主要批发市场,现有食品流通批发零售户210家,食品进销半径长,涉及多省份,多市地,多县区。近年来,由于食品批发户的门店与仓库分离,经营方式多样化,少数经营者食品安全主体意识不强,再加上基层监管力量薄弱,一直是困扰市场监管部门执法监管的难点和重点。

针对矛盾问题,市开发区市场监管局佃户屯市场监管所联合市场管理办公室,制定了以后者负责整顿市场经营秩序,前者负责整治经营规范的专项整治方案,定人、定责、定时集中开展专项整治行动。

整治期间,执法人员严查证照许可,彻底规范经营。涉及



到食品流通环节的营业登记、从业人员健康证明以及食品经营资质必须一应俱全,张贴(悬挂)公示。他们从落实进销货台账、索证索票、产品追溯等管理制度入手,倒查每户的进销货情况,做到账货两清,追溯可查,货品存放分区合规,不合格产品处置合法。

在整治活动中,执法人员坚持规范与打击相结合,对反应迅速,整改效果较好的业户,升级为示范户,以点带面;对整改意识不强,不配合工作,企图蒙混过关,屡教不改的,作为重

点户、难缠户专门管理,本着处罚一批,关门一批,情节严重的,依法移交公安部门,追诉一批,以儆效尤。

截至目前,佃户屯市场监管所已规范100余家经营户,市场管理办公室和食品流通经营户创城意识明显加强,整改配合主动性日趋提高。市开发区市场监管局佃户屯市场监管所表示,坚决打好专项整治硬仗,坚持高压监管态势,做到执法监管不放松,违法违规不反弹,评估验收不失分,争取交上一封人民群众满意的创城答卷。

## 牡丹区召开学校安全管理工作会议



本报菏泽3月28日讯(记

者 李德领 通讯员 邹爱武) 27日,牡丹区召开中小学安全管理工作会议,对上年度学校安全工作进行总结表彰,重点安排部署今年的学校安全管理工作。区政府副区长申瑞萍,区政府党组成员、区教育局局长张团昌等参加会议。

副区长申瑞萍在讲话中指出,学校安全管理工作要坚持“安全第一、预防为主,综合治理”方针,强化“党政同责、一岗双责、失职追责”制度,切实做到技防先

进、人防落实,努力实现火灾事故、校园暴力伤害、溺水、踩踏等事件和食物中毒事件为零的目标。

会议要求综治、公安、教育、交警、交通等相关单位要明确责任、依法履职、协同配合,保障校园及周边治安秩序稳定;各学校要牢固树立安全发展理念,落实好安全责任制;要进一步加大投入,用于改善安全工作条件、进行安全培训,完善校方责任险,为学校的安全工作提供基础性保障。

